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Amelpootikés Aoyiopog

1) Toieg and Tig axérovbeg avichoelg etvar aknbeig yio kdBea,b pea=b;
Wal+b'20, Bat+b20,y) a8+b°20, 8) a'-b*20,¢) a’-b'20.
No artiohoynioete Ty kéBe mepintmon (adnbh i un).
1
3

2) (i) 'Eotw a, =
) n’ —nsin’(n+1)

. Na Bpefei noe N tét010 Oote Yo kGbe n 27,

va wydet | a, |<0,001.

(i) No Ppebei & > 0 této10 Gote Yo k60e x eR pe [x — 3] <3 vo woydet x> - 27| <
0,01.
(Enueioon: dev (ntaue to fédniora n, ko 8.)

3) (i) ‘Eoto b # 0 kot n Gptiog. Amodeilte 61 m e€icwaon x" +b" = (x + b)" e
povadikh Aon v x = 0. ( Ynodedn: Eetdote ™ cwvéptnon f(x) =
Xn + bn _ (X + b)n )
(ii) Eote b # 0 ko1 n meprrtog. Amodeibre 6T 1 egiowon x"+b" = (x + b)" &e
Moeig povo Tig x = 0 ka1 X = - b.

. 3"n! 1
4) No. eEeTa0TO0V 00G TPOG TN SVYKALON Ol GELPEG Z——?— Ko Z\/—_S: .
n Un

5) (i) Na oyedlactovv oto [0, 2] o ypoprpuata Tov OUVOPTNCEDV
f(x)= max, ., o x(sin 2t) ko1 @(X) = maXp. o (sint + cost).

(i) Na emivdei o0 [0, 21] n e&iowon

. . 2
sin? xcos x +cos’ xsinx = —.
_ 2

6) Na PBpebei m = tov £x3dx pe ypnon abpowopdtov Riemann, Kavovag
Swopépion tov [0,1] oe n oo pépm, ko noipvovtag 6p1o.
\ , : dx . _
7) No, vtoAoy16800V T6. OAOKATPOUOTO. (1) Im (8étovtog t = tanx)

xau (id) j:log xdx.






8) Aivs'cgn (Kou398mp1’1cste 70 0¢ Yv0otd) 6t n oepd Taylor g log(l + x) eivan
X — X2 + x°/3 = x¥4 + ... (ue Sraotnuo ovykhong to —1 <x <1 ). Me ypnfon
avTov

(1) va Bpebei n oepa Taylor, kot o Sdotnpa cvykAong, g log T—x ,
+x

(ii) va Bpebei xata npocéyyion n Ty Tov log3.

9) No vroioyiobei n péyrot Tiun tov X +y + Z av Ta X, ¥, Z givon OeTikd pe
‘L2 2 2
x* Yy oz
ATt

X

2-x?
10) Na Bpebei To ohoxArpwpa de ‘ ——=d).
x ’xZ +y2

I'poppikn Alyefpa

1) No emhvbei 1 eiomon
x+1 o o
detl @ x+w® 1 |=0
o’ 1 )

6mov ® eivon pio (omoadnmote) kuPikn pila g povadag.

2) Av AeM;(2) un-wdalov mivokag, va amodeifete 0Tl 0 A" aviker otov M3(Z)
axpifmg 16t 6TOv detA ==1.

3) No emivbet to cvoTHHO
ax+ y+z=4
x+by+z=3
x+2by+z=4

Y1 TI S1GQOPES THIEG TOV ToPApETPOVY a kKat b (a, beR).

4) Aivovton 800 gvbeiec otov R’ pe eEloDoelg
x+2 _J)_ z-1 a x-3 _ y-1 _ z-7
2 -3 4 A 4 2
avtiotouo. Ia moteg Tylég Tov A o1 800 evbeieg tEuvovra,

5)'EGT® Vi, V2, ... ,Vn YPOUMIKG oveEdptnto Swvdopata evég K-Siovvouatikoy
x®OPpov V. ®ETovpe V=MV + Vo + ... + AoV 67OV (A1, Ag,..., Mg €K).
Na omodeifete 6T1 100 SavOOHATA Vi- V, V2 — V, ... , Vq — V EVOL YPOUIKG,

aveEaptnta axppag dtov Z An %1,

m=1






6) Aiveton m ocvuvdptmon
0:R[x] >R}
J@) = (0, /D), f(O)+ D).
No omodeitere 6Tt m ¢ eivon R-ypoppxfy koar vo mpocdiopicete tovg R-
dtovvopotikovg ydpovg Im(e) kot Ker(o).

7) ‘Eotw 611 pio ypappkn omewovion @ @ V = V evog R-Suavoopotikod yopov V
enoAnBevel TNy w0dTTA
(¢ —IL)o( @ = 2Ly)o( ¢ — 31y) =0,
omov Iy TavToTIKN amMEKOVIoT) TOL V.
(1) Na Bpebovv o1 duvatég XOPOKTNPICTIKEG TILES TNG P KO
(ii) Na amoderydei 6T
V = Ker(p - I,) ® Ker(p — 2I,) @ Ker(o - 31,).

8) Aivovtau ot axohovdieg (Uy) Ko (Vq), HE U3 = vy =1 kot

Up+1 = 311“ + Vn, Vn+] = un + 3Vn (I’l € N)
No ek@pAGETE TO, Uy KoL Vi LEGH KAELOTOD (Kot OyL ovadpopLkoD) TOTov.

Kol Emroyio






